Мой рассказ.


Долго я не писала о рождении дочери. Небольшие заметки на память сделала еще в роддоме, сразу после родов, чтобы не забыть, но на полноценный рассказ это не похоже. Сейчас кажется что все произошло так, как должно было, и что моя история не так уж примечательна. Потом я вспоминаю себя беременную, с каким интересом читала рассказы других девушек на сайте, как представляла этот день, волновалась и задавала себе вопрос: «Как же это будет?». Поэтому пишу для прекрасных девушек, которые готовятся стать мамами. И сразу скажу, это совершенно не страшно, я вам даже немного завидую, ведь впереди роды, а это одно из самых ярких и сильных переживаний в жизни, потрясающий акт творения! 


Рождение ребенка для меня стало завершающим штрихом в картине моей   легкой беременности. Думаю, что занятия в Клубе сформировали мое настроение и отношение к беременности и родам, способствовали эмоциональному и физическому комфорту. Почти до дня Х я занималась дыхательной гимнастикой и йогой, неуверенность уходила и картина моих родов сложилась как пазл. Но! Все прошло совершенно не так как я себе представляла.


Роды я ждала в конце мая, срок мне ставили девятнадцатого числа, но я не верила  что это произойдет раньше, да и беременной мне нравилось ходить, не хотела торопить события. Поэтому слова врача о том, что все уже готово, а май только наступил, повергли  меня в легкое замешательство. Оказалось, что так много еще нужно сделать! Дочку попросила подождать хотя бы неделю, и она послушалась.


В воскресенье, около двух часов дня, у меня начались схватки. Что это они, я поняла позже. Сначала решила что это, видимо, те самые тренировочные, о которых так много говорят. Сильной боли не было, периодичности не было, была однообразная ноющая боль в течение четырех часов. Лежать было не комфортно, болела поясница, поэтому я походила и села читать. Подумала о том, что спать будет нереально. Выпила но-шпу, но никаких результатов. Шутили с мужем, я гадала, оно или не оно. Не серьезно, потому что решила что это точно не оно, слишком легко.


А в шесть вечера, встав с кровати, я услышала два четких щелчка. Воды! Позвонила врачу, она сказала не торопиться и приезжать часа через два. После отхождения вод схватки стали приобретать силу, сначала по десять-пятнадцать секунд, но частые, обозначились промежутки. Я позвонила Кате с вопросом, не рожу ли я дома, она меня успокоила и сказала, как и врач, не торопиться. За час-полтора, пока была дома, ходила кругами на схватках и дышала, скорее это было похоже на «дыхание на свечу». Пробовала другие виды родового дыхания, но мне они показались слабоваты для моих схваток, чересчур размеренные. Лежа схватку больно было переносить, в коленно-локтевой позе тоже. Оставалось только ходить. Мне это казалось самым правильным, быстро двигаться и дышать. Постояла в душе, он начал раздражать, захотелось в роддом. Схватки начали повторяться каждые пять-семь минут по сорок секунд четко. Сказала мужу, чтобы он быстрее подогнал машину к подъезду, почувствовала, что-то идет не по правилам, интервал и сила схваток менялись.


Я, конечно, не считала промежутки и схватки, этим занимался муж. Как и сумкой в роддом, точнее мелочью, но не менее важной. У меня в какой то момент отключилась связь с внешним миром, какое то первобытное чистое сознание. Я даже одевалась с трудом, не могла сосредоточиться и выбрать, в чем мне доехать до роддома.


В приемном врач посмотрела и сказала, открытие хорошее, оформляйся и сделаем обезболивание. На теоретических занятиях Катя подробно рассказывает о разных видах обезболивания, его плюсы и минусы. И как каждая беременная, услышав про последствия, я решила обойтись без обезболивания, прибегнув к нему лишь по показаниям. Но на тот момент слова врача прозвучали чудесной светлой песней. Я радостная отдала мужу вещи, и пошла оформляться. Забегая вперед, родила я все таки без обезболивания, но не потому что такая принципиальная, а потому, что не успели.


Медсестра, которая принимала документы, оказалась отличным человеком. Не возмущалась, когда я неожиданно прекращала отвечать на ее вопросы и почти бежала, пыхтя, из одного угла палаты в другой. Потом начало непроизвольно трясти, не могла удержать ноги и руки в покое. Схватки учащались. Хотела отказаться от всем известной процедуры, мне не терпелось пойти ко врачу, медсестра уговорила. Две схватки лежа было сложно перенести, поясница жила отдельной жизнью. Я уговаривала себя, что скоро это все закончится, мне сделают замечательную анестезию. После еще две схватки и хождение по крохотному пространству- два шага вперед, два шага назад. Почувствовала какие то иные ощущения, испугалась, попросила медсестру позвать врача, доктор успокоила, сказала что ждет меня. На выходе из приемного была еще одна схватка. Вот она была очень болезненная, я перестала дышать, простонала что-то вроде «Боже мой!». Запаниковав, подумала о том, как женщины рожают, ведь у меня только начало, столько работы впереди, а так больно. Медсестра, посмотрев на меня, помогла донести сумки. Не до них в такой момент, я бы их бросила и побежала ко врачу.


Меня на какое то время оставили в коридоре. Слышала крики новорожденных, голоса врачей. Еще одна схватка. Походила. Мысль об обезболивании неизменно согревает. Уже скоро! И вдруг… Ни с чем не сравнимые ощущения. Потуга. Я повисла на косяке двери и говорю какому то  человеку в белом халате что-то невнятное. Она, врач или медсестра, отмахнулась от меня. А потом я закричала, точнее это был какой то звериный вопль, он вырывался из меня толчками, и так натужно, контролировать его не было никакой возможности. Побежали люди, завели меня в палату, переодели, положили на кровать. Пришла врач и сказала мне коронное: «Не тужься», и ушла. (Оказалось, на тот момент рожало какое то рекордное количество женщин, мед. персонал был нарасхват). Как это сделать, для меня до сих пор загадка, я пробовала дышать, но звериные рыки и воздух вырывались и не поддавались контролю. Головой ты понимаешь что нельзя тужиться, но тужится не голова, а все твое тело. Непередаваемое чувство. Оно не болезненное совершенно, но неожиданное именно тем, что очень мощное, как будто женская природа приходит тебе на помощь, и с этим ты ничего не можешь поделать, кроме как принять. 


На звуки из моей палаты позвали врача, она подошла, посмотрела, и говорит: «Переворачивайся на спину, мы рожаем». Перевернуться с бока на спину было большим волевым шагом. А после, почти как на занятиях, та же поза, акушерка командует когда и как тужиться, это мне было за радость! Наконец-то разрешили. Сил было много, тужилась я правильно, это оказалось совершенно не больно, и буквально за четыре-пять минут я родила свою девочку. Я в шоке, роды прошли так быстро, без травм, и без каких либо вмешательств извне. Говорю всем, что я так готова рожать и не раз. Акушерка смеется, отвечает, что я создана для деторождения. А после меня накрыла волна эйфории, такая гамма эмоций. Я чувствовала себя самым счастливым человеком. Хотелось обнять весь мир и расцеловать каждого человека в нем. Но самым первым маленького человечка, которого положили мне на грудь.


Время было половина девятого. 


Так появилась на свет наша дочка Сашенька. 


Спасибо большое Кате и Клубу! Если бы не те знания и настрой, которые я получила, посещая занятия, все сложилось бы не так гладко. 


Катя, твоя работа дает силы на самое важное испытание в жизни женщины, она достойна и благородна, я рада что в свою беременность попала в Клуб. Удачи тебе во всех начинаниях!

Анна, май 2015 г.


