Рождение Нашей Семьи

 О Клубе Будущих Мам я узнала от подруги еще в первом триместре беременности - Катя уверяла, что для занятий еще рановато, а мне уже не терпелось узнать все о мягких родах!

 Мое любопытство взяло верх над обстоятельствами: с Катей мы познакомились заочно, в середине срока я не очень удачно попала в больницу, участвовала в фестивале будущих мам и, кажется, на 22 неделе беременности, подтянув еще двух своих подруг, наконец-то попала на курсы. Мы учились правильно дышать, тренировать мышцы (оказывается это тоже очень важно), слушали лекции о самом процессе родов и грудном вскармливании - все эти навыки мне пригодились!

 Забегая вперед, скажу, что врачи-неонатологи, педиатры, неврологи и т.д. которые занимались моей крохой после ее рождения, говорили о 'сложной беременности' и 'трудных родах', в то время как я была уверена, что все прошло легко и удачно. Думаю, все дело в нужном позитивном настрое, который Катя задала мне и всем участницам нашей группы!

 Теперь о главном:)

 Наша кроха появилась на свет на 38 неделе беременности - 4 декабря 2013 года. Накануне мы всей семьей праздновали день рождения мамы: возвращались в полночь, а в 5 утра я почувствовала резкий хлопок внутри - как будто живот лопнул как шарик - оказывается, так отошли воды. Разбудила мужа: 'Мы едем рожать', - через 5 минут он стоял уже с сумками и ключами от машины. Позвонила врачу, сказала, что выезжаем. На удивление не было пробок, на улице - прекрасное снежное утро и гладкая белая дорога. Воды по пути еще три раза отходили, муж шутил - мол химчистку салона надо будет делать. Схватки уже были сильные, раз в 2-3 минуты. В 6:25 были в роддоме. Пока оформились, переоделись, поднялись - уже 8:00. Открытие 2,5 см. Нагнали раскрытие в 9 см мы очень быстро - гуляли по палате и активно дышали. Очень помогали дыхание и визуализация - представляла, что моя роза должна вот вот раскрыться). Муж делал массаж и, кажется, понимал меня с полувзгляда. Я старалась ходить, истошно молилась и яро отказывалась от анестезии. С полным раскрытием пришла боль посильнее, муж в моих глазах уже двоился, но мы справлялись. Пришла врач - послушала сердце малышки, видимо, с этим были проблемы. Не обошлись без эпизиотомии: после выхода головки узнали об однократном обвитии и короткой пуповине. Сказали, хорошо, что вовремя, позже понадобилось бы кс. Ну а потом как в сказке: счастливые  3 часа всей семьей!

 Так на 8,8 баллов по Апгар родилась наша победа Виктория - в 11:28, весом 2,584 кг и ростом 49 см.

 Я не зря назвала свой отзыв 'Рождение Нашей Семьи'  - всю беременность и  роды со мной был мой любимый муж- и я безумно благодарна ему за терпение (капризы беременной женщины может выдержать только стойкий мужчина) и за поддержку во время родов (кстати, ему тоже пришлось потрудиться, чтобы быть с нами: сдать анализы, пройти занятия с психологом по массажу и обезболиванию, получить сертификат на совместные роды, купить 'обмундирование'). Так родилась наша семья - нас стало трое! То ли выброс адреналина, то ли это ощущение полного семейства - сделали этот день для меня самым счастливым днем в моей жизни!

 Спасибо мужу, Гусарову Сергею, за продолжение нашей гусарской семьи.

 Спасибо Костиной Екатерине, инструктору Клуба Будущих Мам, за великое дело, которое она делает.

 Искренне ваши, Гусарова Екатерина и Гусарова Виктория.
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