Привет всем! Давно хотела написать свою историю, но все не доходили руки. В 2014 году многие мои подруги ждут ребенка, и я активно даю советы, и очень рекомендую посетить курсы Екатерины Костиной. Видимо в связи с этим собралась силами написать свою историю! В 2012 году я забеременела и была безумно счастлива, я вела активный образ жизни, я работала допоздна, тусовалась по клубам с мужем и чувствовала себя совершенно прекрасно! 

Но наступил тот момент, когда я почувствовала всю ответственность за то, что в моем животике зародилась жизнь и я несу всю ответственность за нее, и что я, в принципе, ничего не знаю о родах и материнстве. Я зашла в интернет, прочитала кучу статей, но ничего полезного для себя я не усвоила, и тут я наткнулась на сайт Кати, позвонила и решила придти...

Катины курсы мне с каждым днем все больше и больше нравились, я для себя многое узнала и открыла, я психологически успокоилась и стала себя готовить к родам как к естественному процессу... Закончив посещение курсов, я активно готовилась к родам, занималась покупками всяких принадлежностей  и безумно ждала финала…

Договорившись с врачом в роддоме, я прибыла на место, мне делали всякие процедуры, я слушала истории девочек, и тут внутри меня началась паника и мандраж, я  всячески себя успокаивала, но… не помогало…. В ночь перед родами я не спала, а стояла перед окном и просто молилась, молилась от того, как мне было страшно, страшно от неизвестности, страшно от последствий, страшно от возможной боли, но я внушала себе, что все естественно, и что так придумано природой, и что внутри меня ничего не останется, я плакала, я просила умершую бабушку помочь мне, простояв так до рассвета я зашла в палату и уснула… Наступил финальный момент, когда после осмотра врача мне сказали: «Лена, мы сегодня рожаем….», своим близким я ничего не сказала, кроме мужа и сестры…..Мне сделали клизму, которую я больше всего боялась, но, как оказалось, это самая приятная процедура в роддоме)))) 
И 13 июня 2013 года в 14.45 я легла на родильный стол, мне подключили датчик схваток и поставили капельницу, врач периодически заходила и смотрела раскрытие, в капельницу мне добавляли какие то лекарства, я начала чувствовать схватки, и ждать рождение моего мальчика…Схватки все усиливались и усиливались, все что проходили на курсах мне сделать не удалось, так как это роддом советской закалки, и притащив фитбол, я думаю, что персонал роддома на меня взглянули бы как на идиотку)))) мне оставалось только вспоминать Катины наставления на положительный исход и дышать….С каждой минутой мне было больно, я старалась дышать каждую схватку, и честно сказать мне это оооочень помогало, а еще мне было спокойно от того, что я понимала и знала что со мной происходит, так как мы все проходили на практических курсах. Схватки все усиливались и усиливались, и тут я почувствовала голову в промежности, закричав на всю родильную,  ко мне сбежалась вся бригада роддома, как в фильме про Терминатора мне перетрансформировали кровать и я оказалась почти в сидячем положении… И тут началось, я впала в ступор и боялась абсолютно всего, голова все лезла и лезла, акушерка делала свое дело, а врач стояла возле моей головы и что то верещала, помню только то, что она говорила как тужится и в конце она закрыла мне рот своей рукой чтобы я не порвалась….В 16.50 13 июня 2013 года на свет появился мой самый любимый и родной сыночек на свете – Эмиль!
Спустя год, со слезами счастья я, писав эту историю, заново все вспомнила и практически пережила всю эту радость, которую испытала.

Благодарю Катю, что мне посчастливилось с ней познакомиться, это человек предан своему делу, она добрая, душевная и позитивная. Катя внушила мне спокойствие о том, что роды это естественный процесс, ее методика помогла мне родить без особой боли и разрывов, и практические знания по уходу за ребенком очень помогли мне в первый год жизни моего сыночка Эмиля.    

                                                                                                                           Мама Елена
